Образец 

(примерная структура) 

контрольного теста по алгебре 9  класс

Критерии оценки:

“5” – 10-12 баллов;



“4” – 7-9 баллов;



“3” – 5-6 баллов;

менее 5 баллов – неудовлетворительно.

Часть 1. Обведите верный ответ.

(За каждое верно выполненное задание – 1 балл)

1. Найти область определения функции
[image: image2.png]


.
1) (5; +∞)

2) (–∞; –5)

3) (–∞; +∞)

4) (–∞; 5].
2. Сколько корней имеет квадратный трехчлен
9x2 – 12x + 4?


1) 1


2) 2


3) не имеет


4) другой ответ

3.  Решите неравенство: 1 – (8 + х) [image: image4.png]= 3x — 10.




[image: image5.png]B oTBeTe yKakHTe HauboJIbllIee Ijejioe pellleHHe.




1) 0

2) 1

3) -1

4) 0,75
4. Решить неравенство: 
(x + 3)(x – 8) > 0.


1) (–3; 8)

2) (–8; 3)

3) (8; +∞)

4) другой ответ

5. Решите биквадратное уравнение [image: image7.png]x*+14x2+48=0




1) [image: image9.png]


                        2) нет корней                  3) -3                4) другой ответ
Часть 2. Впишите ответ.

(За  каждое верно выполненное задание – 1 балл)
6. Решите двойное неравенство  [image: image11.png]—3 <3x—1<2x+5




.

Ответ:_____

7.  Чтобы накопить денег на покупку велосипеда, Андрей в первую неделю отложил 10 р.,  а в каждую следующую откладывал на 5 р. больше, чем в предыдущую. Какая сумма будет у него через 10 недель?
Ответ:_____

8. Упростите выражение [image: image13.png]


и найдите его значение при a = 0,2 и 
b = 0,3.

Ответ:_____

Часть 3. На свободной части листа напишите подробное решение заданий.

(За каждое верно выполненное задание – 2 балла)

9. а) Постройте график функции у = х2 + х – 6.  (1 балл)
б) Укажите значения аргумента, при которых функция принимает положительные значения и промежуток  убывания функции. (1 балл)
10. Швея собиралась сшить 120 воротников к определенному сроку. Она посчитала, что если будет шить в час на 2 воротника больше, чем наметила первоначально, то уже за 3 часа до срока сошьет 136 воротников. Сколько воротников в час наметила шить швея первоначально?

